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平成２９年度 

第２回耳納市民センター多目的棟管理運営委員会議事録 

○ 日 時 ：平成２９年１１月１４日（火）午後１時３０分～２時３０分 

○ 場 所 ：耳納市民センター多目的棟２階会議室 

○ 出席委員：深山委員、鹿毛委員、秋永委員、大江委員、中矢委員 

池田委員、酒見委員、田中委員、岩切委員 以上９名 

○ 欠席委員：池尻委員、稲益委員、古賀委員 以上３名 

○ 事務局 ：市民センター担当次長 吉田 

       耳納市民センター所長 井、課長補佐 萱野 

       多目的棟館長 小貫、次長 川島 

 委員会の傍聴者なし。 

 

【1.開会】 

 

【2.委嘱状交付】 

  机上にて交付 

 

【3.各委員自己紹介】 

 

【4.正副委員長の選出について】 

   委員長に深山委員、副委員長に鹿毛委員を選出 

 

市民センター担当次長吉田、公務のため退席。 

 

【5.議題】 

（１）多目的棟施設の利用状況について（平成２９年４月～９月） 

 

  （事務局）別紙資料により説明 

 

  （委員長）何か質問、意見があればお願いしたい。 

 

  （Ａ委員）図書室でのリクエストというのは、中央図書館などに照会するのか。 

 

  （事務局）ここに無い本についてリクエストカードを書いてもらうと、市内全部の図

書館を探す。それでも無ければ、福岡県全域と佐賀県の一部の図書館を探して
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借りることができる。 

 

  （Ａ委員）リクエストが月４００冊あるということなので、けっこう多い。 

 

  （事務局）遠慮なく尋ねていただけるように、職員からも案内することを心がけてい

る。 

 

  （Ａ委員）１日の貸し出し冊数が、リクエストの冊数に比べて少ないようだ。 

 

  （委員長）他に質問、意見はないか。 

 

  （Ａ委員）トレーニング室の利用が増えたのでよかった。 

 

  （事務局）トレーニング室と体育館の個人利用者数を増やすことが、昨年からの課題

だったので、時間をかけて取り組んだ結果、増員になったものである。 

 

  （Ｂ委員）ここと同じような別の施設に行く機会があったが、そこはけっこうお客さ

んが多かったようだ。 

 

  （委員長）他に質問、意見がなければこの件については、承認されたこととする。 

 

 委員長 所用のため退席。 

 

 （２）自主事業の取り組みについて 

 

  （事務局）別紙資料により説明 

 

  （副委員長）ただ今の説明について、質問、意見はないか。 

 

（Ｃ委員）別紙資料１の自主事業計画一覧表の中の３１番、「夏くじ引きキャンペー

ン」は７月実施済ということだが、資料３ページの自主事業報告書でいうとど

れにあたるのか。 

 

（事務局）２２番に、「夏休み耳納図書室お楽しみキャンペーン」とあるが、これを、

違う表現で書いている。 

 

（Ｃ委員）せっかく項目番号を書くのであれば、計画一覧表と報告書の番号を統一し
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たら、対比しやすく見やすいのではないか。 

 

（事務局）計画表の番号で統一したい。 

 

（Ｃ委員）そうすれば、少し事業の名称が変わっていてもわかりやすい。 

 

（事務局）補足説明。最初は、自主事業報告書と写真が見やすいように番号をつけた。

資料１の自主事業計画書は、第１回目の管理運営委員会の時につけていたもの

を、当初の計画と実施済みの分が対比しやすいように参考でつけたもの。 

   今後、できるだけ見やすい資料作りを心がける。 

 

（副委員長）他に質問、意見がなければ、この件については承認されたこととする。 

 

【6.その他】 

（事務局）前回の管理運営委員会で出されていた質問について。 

中央図書館などから、少しまとまった冊数の本を市民センター図書室に１ヶ月ほ

ど借りて置いて、貸し出しができるような制度はないのかという質問が出ていた。

その時即答ができなかったが、それについては、できないということだった。ち

ょっとしたお話会のために、１０冊程度なら可能かもしれないが、１００冊以上

などとなると、本の管理が難しくなる。予約のシステムを利用してほしい。 

 

  （Ａ委員）中央図書館の３階にあるライブラリー室にビデオがたくさん置いてあるが、

借りに行くといつも貸し出し中のものが多い。どこかでまとめて借りてあるのか

と思っていた。 

 

  （事務局）中央図書館の主催で、久留米市全域の図書館、図書室から１人ずつ出て、

マニュアル委員会が開かれている。そこで各館の意見交換をして、よりよい図書

館運営ができるようにしている。 

    また、３月１１日（第２日曜日）に、耳納文化祭を予定している。出演依頼、チ

ラシの回覧、掲示等お願いしたい。 

 

  （事務局）次回管理運営委員会の開催を、来年６月か７月に予定している。 

 


